

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»
за спеціальністю 101 Екологія (перший рівень вищої освіти)
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки, представлена Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника і розроблена після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, спрямована на підготовку фахівців, які володіють комплексом знань, умінь і комунікаційних навичок у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища і збереження біологічного різноманіття та здатні самостійно вирішувати спеціалізовані задачі і практичні проблеми в екології різного рівня складності.

Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми "Екологія" на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає встановленим вимогам, а її цілі і мета - потребам сьогодення і регіональним особливостям Прикарпаття, реальному стану біорізноманіття і стану розвитку природно-заповідної справи.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонент, які формують загальні та спеціальні компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням цілей програми та запланованим результатам навчання, які відповідають профілю освітньо-професійної програми.

Компоненти освітньо-професійної програми "Екологія" охоплюють широке коло актуальних екологічних проблем та шляхів їхнього вирішення, формують ґрунтовну теоретичну і практичну екологічну освіту здобувачів. Позитивно відмічаємо також, що дана освітньо-професійна програма вдосконалена у напрямку здобуття здобувачами вищої освіти компетентностей володіння фаховою англійською мовою, що значно підвищує її конкурентність серед інших аналогічних у сфері вищої освіти.

Досвід співпраці Галицького національного природного парку з випусковою кафедрою біології та екології ДВНЗ "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника" доводить, що згадана кафедра має кваліфікований кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, яка дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Також можемо констатувати високий професіоналізм, відповідальність і комунікаційні навички наших співробітників, які є випускниками кафедри біології та екології.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці фахівців з екології за спеціальністю 101 Екологія.

Рецензент:

Директор Галицького
національного природного парку



Гайдук О.Я.